NHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA KAPTEPA 333.0936.1 “SRIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa . OBbEM | ™n
MAPKA & MOMEML i ppmycka 0 geuraTEns - ATKOM 4 mpygopa
Jetour E X90 Plus i 2023- i 1.6;,2.0 i Po6ot i MepeaHwit
Jetour ! Dashing ! 2023- ! 1.5 ! PoGot ! MepenHwit
Bont M6x40
Larba 6
LLanba 8
lanka 3aknagHas M8 1 Brynka 10 mm
Bont M8x50
LLlan6a 8

Brynka 25 mm

lanka 3aknagHaa M8

Bont M8x50
LLlanba 8
Btynka 25 mm
3arnywka

OkpaH

-;i,i:ﬁﬁn 1l
i

R H L

1 1
MHCTpYyKLUMA NO yCTaHOBKE: Cocras usgenus: !
1. CHSITb WITaTHbIN NbiNbHUK. Caenatb oTBepcTUs (puc.1a, puc. 16) HanmeHoBaHue : Kon-Bo EMOMEHT 3aTHKKU
2. BctaBuTb raiikv 3aknagHble M8 B otBepcTus (A), pasorHyTb YCUKN. | |
3. YcTaHOBUTb MbiNbHUK 0OBGPATHO C MOMOLLBIO LUTATHOTO Kpenexa, kpoMe oTBepcTuit (B), B H1X Bont M6x40 H 3w H 9 Hm
BKPYTWTb Ha HeCkomnbko o6opoToB 6onTbl M6x40 yepes waibbl 6 1 8, BTynkM 10 Mm. BonTt M8x50 v 2w ! 24 Hm
4. YCTaHOBWTb 3aLLMTY: 3aBECTU 3aLLUTY NepeaHNMUN Na3aMmn Ha ycTaHoBMeHHble 6onTel M6x40 BTynka 10 Mm , 3 WT. ,
¢ warnbamu 6 n 8 1 BTynkamu 10 mm (B) (puc.2), 3agHI0I0 YacTb 3aluTbl 3aKpenuTb Brynka 25 mMm \2wT '
6ontamm M8x50 ¢ wanbamu 8 n BTynkamu 25 Mm B rankv 3aknagHble M8 (B) (puc.3). Faiika 3aknaaHas M8 2wt |
5. BaTsHYTb Bce pe3bboBble coeuHeHUs ¢ HeobxoanMbIM ycunmem. McnonbaoBaHue 3arnyika H 1w H
MHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. LIJaF%a P " 5T !
LWait6a 6 N TT) A
OkpaH R I TT)
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
\ .
Jinet 1 ns 2

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA KAPTEPA 333.0936.1 “RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

Puc.1a Puc.16

n 2 2
Mpou3BoAUTENb BrpaBe BHOCUTbL M3MEHEHUS! B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI. verems

TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

